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< 3apgava Ha nepeBoj eAUHML
n3mepeHuna B eanHuubl CU

36 KM/M = ... M/C
6 KM/MWH = ... M/C
7,9 KM/C = ... M/C
2,54=...C
10MUH=...C
25MUH=...C
SOMM=... M

800 MKM = ... M
60KM=... M
257CM=... M



< OTBeTbl K 3a4a4e Ha NepeBoA
eanHuu namepeHund B eanHulbl CU

1) 36KM/4= 10 Mm/cC

2) 6 KM/MUH =100 m/C

3) 7,9 km/c =7900 m/c

4) 2,54=9000c

5) 10 MMH =600 C

6) 25 MuUH =1500C

7) 80 MM =0,08 M

8) 800 MKM = 0,0008 m

9) 60kKmM=60000Mm

10) 257cm=2,57wm



< Kaxabiv 3 yyactkos nytn AB n BC
aBTOMOOUNb NpeoaoneBaeT 3a 5 CEKYHA.
Ha kakom y4yacTke CKOpoCTb bonblue?
[louemy?




< Cobaka B TeyeHune 6 c gBuranachb
PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y

1. [llocTpounTe rpaduk 3aBUCUMOCTMN CKOPOCTU ABMKEHNA CcODaku OT
BPEMEHMN.

2. PaccuutanTte yCTHO, Kakon nyTb S npeogonena cobaka 3a ykasaHHble
NPOMEXYTKN BPEMEHN, N BNNLLUTE B Tabnunuy CBOU pesysnbraThl.

t, C 0 2 4 6 8

s, M

3. o gaHHbIM Tabnuubl NocTponTe rpaduk.
4. Tlo rpadomKy onpenenute Kakom nyTb Npeogorsiena cobaka 3a 5 c.
5. o rpaduky onpenenuTte 3a CKOrbKo BpeMeHn cobaka npobexana 30mMm.




< Ha pucyHke gaHbl rpadyuku 3aBUCUMOCTY
CKOPOCTU OT BPEMEHM BN ABYX Te.

Onpedesnume:

1) Xapaktep OBUXKEHUS Ten.

2) Kakoe 13 Ten gsuranocb dbicTpee?

3) KakoBbl CKOPOCTWN OBMXEHUS TeN?

4) MNyTb, NponaeHHbIN TeENamMn 3a BpeMs S C.




& EXwnpet aomoun Ha obep co
CKOPOCTbIO 7,2 KM/4. EMy
octanocb npoutu 300 m.
ObGepn yepe3 5 MUHYT. cheeT
NN eX K 00eny?
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CamocTosTeNIbHO NpUAyMaiiTe 3agauy,
NCNONb3ys KAPTUHKY.
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